

# 遮挡车牌用上遥控

## 车内轻按按钮,牌照架里的迷彩布就会升降 违法司机被罚 200 元,扣 6 分

□晚报记者 张玉东 通讯员 史瑞杰

本报讯 29日下午,高速交警柳林大队民警,在郑州东收费站查获一起利用高科技遥控技术,遮挡车辆牌照的交通违法行为。驾驶员贾某因此受到 200 元罚款、扣 6 分的处罚。

当日 15 时 40 分许,在郑州东收费站执勤的高速交警柳林大队民警魏国海、杨继超,看到一辆黑色丰田轿车徐徐驶下郑州东站。

“怎么突然又有牌照了?”就在该轿车正要交费出站时,杨继超突然发现,明明下收费站前没有悬挂牌照的该车,突然露出了一个皖 F23221 的车牌照。两位民警立即拦下该车检查。

细心的民警很快发现了车牌的猫腻,在车辆的牌照架里,一根电线通往丰田车的电瓶,而在牌照架的两端有一个微型传送带,连着牌照架底部的一块迷彩布。

在事实面前,该车司机贾某不得不交出一



该车的后车牌设有电动遮挡控制。  
晚报记者 周雨 通讯员 史瑞杰 图

个微型遥控器,并承认自己利用遥控装置遮挡车辆号牌的交通违法事实。

经民警测试,该遥控装置非常“便利”,驾驶员坐在车内只需轻轻一按遥控按钮,迷彩布就会自动升降,从而达到遮挡号牌、逃避雷达测速装置或者其他交通违法目的。

# 嫌 40 多吨芒果太青,主人盖上 20 多条电热毯 没催熟芒果,电热毯引燃仓库 50 多人困在楼上,被消防员救出



电热毯引燃了这个芒果仓库。晚报记者 廖谦 图

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 刚从南方拉来 40 多吨芒果,主人嫌它太青,就用 20 多条电热毯盖住芒果来加热催熟,不料电热毯起火引燃塑料芒果箱。3月28日深夜,水果市场一楼门面仓库的这场大火,使二楼招待所内 50 多人被困。消防队员一边灭火,一边突入浓烟中救人。

28日22时15分,二环支路郑州市水果批发市场西南角,铁路招待所一楼两间门面房内浓烟冲天,中原消防二中队消防队员钻入房内,一边扒芒果,一边灭火。

消防队员介绍,他们赶到现场时,因浓烟无

法下楼使二楼招待所内困了几十个人,有的人爬出窗子身子悬在窗外。消防队员救出了被困在窗外的 20 余人,又把屋内 30 多名被困者转移到楼下。初步调查发现,楼下起火的两间房是存放芒果的临时仓库,仓库内还放了很多电热毯,因为电热毯起火而引燃了大火。

当日 22 时 40 分,大火被扑灭,所幸没有人受伤。随后,仓库主人被铁路公安处带走调查。

现场一知情人告诉记者,这家仓库的主人刚从南方拉回了 40 多吨芒果,因芒果不太熟,外表发青,主人就用 20 多条电热毯蒙在芒果上加热催熟,没想到电热毯起火引燃塑料包装。

线索提供 闪先生

# 宠物狗咬死下蛋鸡 仨女人街头打起来

□晚报记者 王晋晋

本报讯 昨日 16 时 30 分许,特巡警四大队民警接到 110 指令称,城东路凤凰路的农贸市场内,3 个女人在打架,原因是宠物狗咬死了下蛋鸡。

几分钟后,特巡警 6 号民警任民、陈志军赶到现场。经了解,当日 16 时许,家住城东路凤凰路附近的王女士、刘女士到凤凰路市场附近遛狗。王女士家的狗较大,白色;刘女士家的狗体型较小,黑色。途中,两只宠物狗撒欢儿般跑进农贸市场,两女士也随之跟了去。

突然,一只母鸡从路边蹿出,吸引了正在玩耍的大白狗。大白狗“汪汪”上前,不一会儿,母鸡便被白狗咬死。此时,母鸡的主人(市场内一商户)拦住了两位遛狗的女士:“我这鸡子天天都下蛋,你们得赔我损失。”

“一只母鸡咋会值 500 元,你讹人了吧……”两女士一听,开始与母鸡的主人争吵起来。几分钟后,3 个女人大打出手。

随后民警开始调解双方。由于母鸡的主人坚持要对方赔 500 元,双方未达成一致,特巡警将双方移交二里岗派出所进一步处理。

线索提供 韩冰

——《两本书 898 元 “地税科长”令商户捧场》追踪——

# 又来一个“地税局长”下通牒 两本书骗走商户 1000 元

□晚报记者 吴泳

本报讯 “我也被骗了,他说是‘王局长’,两本书骗走 1000 块。”昨日,商户陈先生看了 3 月 29 日《两本书 898 元 “地税科长”令商户捧场》一文后,向本报反映。

“两本《企业所得税法》要价 1500 元,我还到 1000 元。”昨日下午,在火车站天隆服装城,受骗商户陈先生介绍。3 月 25 日上午,正在外地的他接到一男子打来的电话,该男子自称是二七区地税局的“王局长”。“王局长”说自己被摊派了一批书,要求陈先生帮忙分担。陈先生当时比较警惕,但对方对陈的个人和经营情况很了解。听陈先生说书太贵,王就降价到 1000 元,并下“最后

通牒”说,这是最低价了,“不要惹火烧身”,且必须当天给钱。

这次骗子并未邮寄,而是在 25 日下午直接派一年轻女子上门送书收钱。在外地的陈先生和店里的妻子电话商量后,决定“破财免灾”,给了该女子 1000 元现金。随后,该女子开具了一张“北京市商业企业发票”,收款人写着一个“刘”字。

事后,陈先生给“王局长”打去电话,接听者已经换人。接听电话的男子承认自己姓王,但是开货车的,对此事毫不知情。

对此,市国税局、地税局再次重申,他们从未进行过类似的“培训”和“摊派”,上述自称“局长”、“科长”等强卖书籍者,均是不法分子。  
线索提供 陈先生

# 市民:未来大道上好好的树为啥都砍了? 绿化部门:不是砍树,是换种法桐 305 棵柳树全部移栽到黄河滩苗圃

□晚报记者 王晋晋 李丽君/文 赵克/图

本报讯 昨日,市民杜女士拨打本报热线反映,未来大道上长得好好的树快被砍完了,让附近的居民都很不理解。对此,相关部门解释:不是砍树,而是要把柳树全部移栽到黄河滩苗圃,换种市树法桐。

昨日下午,负责此次移栽柳树项目的管城区绿化处张队长说,他们主要是配合未来路综合整治指挥部参与此次街景整治的。“从 3 月 27 日开始的。”张队长说。柳树这个树种不太好,病虫害多且抗体差。“为了统一道路两边的树木,才不得已将去年新栽的小树也砍掉。”张队长解释说,一些小树和有生命力



柳树被砍倒后,许多市民来采柳絮。

的大树,他们将全部移栽到黄河滩的苗圃去,“此次被移栽的柳树约 305 棵”。“两天时间内,未来大道附近将全部换成新的树种法桐。”张队长说,此次换的法桐,胸径约 12 厘米。

# 国美春暖花开购物节 打造家电新黄金周

——泰隆店 4 周年庆掀家电抢购狂潮

一年之际在于春,转眼之间中原大地春意渐浓。河南国美春暖花开购物节也将在本周正式拉开大幕。今年假期相对于往年有所不同,清明节变身的“小长假”,为此河南国美经过精心的筹划,特地为中原百姓奉上了“春暖花开”购物节,推出多项特色促销活动,打造家电新黄金周。

春暖花开购物节全品类齐促销

每年春季三、四月份都是装修旺季,人们对居家必备家电的需求也明显增加。此次国美举办的春暖花开购物节,国美电器将为消费者提供更多更全的特价优惠电器,从热销的大尺寸液晶电视,对开门冰箱、滚筒洗衣机再到整套厨卫烟灶具,让您在国美一站式购齐。国美针对平板电视、滚筒洗衣机、三门以及对开冰箱、影像手机、厨卫电器和笔记本电脑等高端家电商品推出一系列优惠活动,直接从厂家采购了万台各种型号的特价机,使国美在价位上拥有较强的竞争力,空调抛出亿元采购大单,力邀群雄助阵,让利过百万,真正实现了国美“高端不高价,品优价更实”的形象定位。

泰隆店 4 周年庆打造家电价格低谷

本次国美春暖花开购物节期间,国美泰隆店也迎来 4 周年庆典,为了能最大限度的满足消费者的购物热情,河南国美针对平板电视、洗衣机、冰箱、手机、3C、厨卫电器和电脑等家电商品推出一系列优惠活动,直接

从厂家采购了万台各种型号的特价机,使国美在价位上拥有较强的竞争力,尤其是因为高昂的价格而让消费者望而却步的等离子、液晶、光背投等高端彩电,此次也历史性地突破价格瓶颈的限制,价格纷纷跳水,真正打造郑州家电价格低谷。

盛大夜宴本周开幕

国美春季购物节夜宴活动也将在本周盛大开幕。届时,国美金成国贸店将开展“团购夜宴”活动,消费者可享受比市场最低价低 10%—30% 的团购优惠价。作为一种新型消费模式,近年来团购开始盛行起来,越来越多的消费者开始青睐这种购物方式。此次国美金成国贸店的“团购夜宴”得到了全场所有品牌的全力支持,新品全场普降 10%—30%。同时这次夜宴还有各式各样的套餐组合供消费者选择。

诚久保障金牌服务,“家安保”售后无忧

国美电器的诚久保障服务、家安保服务让消费者购物更安心。消费者在国美电器买家电可以享受 9 天不满意退货保障、19 天价格更低保障、39 天质量退货保障及 99 天的质量换货保障。另外,国美近期推出了“家安保”家电延保服务。消费者在购买了家用电器商品之后,还可以向商场购买该商品延长其保修的服务合同,此合同明确约定在厂家承诺的无偿保修期外,可再延长保修期限 1—4 年不等,更全面、长远地免除消费者家电使用的后顾之忧。

